

РУКОВОДИТЕЛЬ, ИНЖЕНЕР, МЕХАНИК, МАСТЕР

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Кременчук](#)

Вік: 59 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Знання нормативної документації, внимательность, дисциплинированность, ориентация на результат, ответственность, самоорганизация, техническое мышление, сосредоточенность, целеустремленность. декабрь 2006г - декабрь 2013г Кременчугская ТЭЦ Заместитель начальника цеха по ремонту тепломеханического оборудования Согласование объемов ремонта оборудования, их нормирование и составление годовых и месячных графиков ремонта. Контроль за выполнением текущих, средних и капитальных ремонтов оборудования качественно и в срок. Обеспечение бесперебойной и надежной работы оборудования. Организация проведения, планирование и контроль выполнения работ по качественному ремонту оборудования (турбогенераторы, насосные агрегаты, запорная и регулирующая арматура, сосуды работающие под давлением, технологические трубопроводы). Анализ работы оборудования с разработкой мероприятий для обеспечения безаварийной работы. Техническое руководство и повседневный контроль за производственной деятельностью участка. Разработка перспективных, ежегодных и ежемесячных планов для ремонта оборудования. Разработка и доведение до исполнителя плановых задач и графиков. Обеспечение работ по настройке и испытанию оборудования после ремонта. Работа с технической документацией (чертежи, схемы, тех.литература и т.п). Контроль за выполнением работ подрядными организациями. Организация работ по ликвидации аварийных ситуаций и внеплановых остановок работы оборудования. Оформление технической и отчетной документации. август 2006г - декабрь 2006г Кременчугская ТЭЦ Старший мастер Обеспечение работоспособности оборудования, организация проведения ремонтов, контроль выполнения работ по ремонту оборудования. Организация работы с ремонтным персоналом и его обучение. Разработка и соблюдение графиков ППР, капитальных, средних и текущих ремонтов оборудования. Проведение межремонтного обслуживания и планово-предупредительных работ, своевременного и качественного ремонта и модернизации оборудования. Ведение технической документации по производству работ и проведение ремонтных работ, заказу запчастей. Составление заявок на расходные материалы, комплектующие и отчеты по их списанию. сентябрь 2001г - август 2006г Кременчугская ТЭЦ Мастер Организация технического обслуживания и планово-предупредительных ремонтов. Обеспечение безаварийной работы оборудования. Ремонт, техническое обслуживание, наладка и подготовка к пуску производственного оборудования. Планирование и проведение текущих, средних и капитальных ремонтов производственного оборудования. Внедрение новых проектов и модернизация существующего оборудования. Контроль за выполнением производственных заданий подчиненным персоналом. Обучение ремонтного персонала правильному и безопасному выполнению ремонтных работ. Экономическое планирование выполнения технического обслуживания. Составление отчетов, ведение статистики работы оборудования. Диагностика и оценка технического состояния оборудования. с 09.1985 по 06.1990 Днепропетровский химико-технологический институт им.Ф.Э.Дзержинского Факультет механический, машины и аппараты химических производств. Специальность инженер-механик. 2007г. сентябрь - Одесский национальный политехнический университет, центр после дипломного образования.